

NEWSLETTER – leden 2012

Mohl by to být běžný hotelový pokoj jako kterýkoli jiný. Najdete v něm postel, minibar, župany i dva páry pantoflí. Výjimkou je ale teplota, která se v pokoji pohybuje jen několik stupňů nad nulou. Vítejte v prvním holandském ledovém hotelu v nenápadném městečku Zwolle!

Pokud se chcete osprchovat než si půjdete lehnout, důkladně si usušte vlasy, nebo vám namrznou. Nepijte moc alkoholu a nedávejte si žádné těžké jídlo. Ujistěte se, že se převlečete do suchého a teplého oblečení.

Originální hotel se otevřel u příležitosti festivalu ledových soch 3. prosince loňského roku a zůstane v provozu až do 29. ledna. K dispozici jsou tři pokoje, jejichž výstavba trvala deset dní. Na rozdíl od podobných projektů například v Kanadě nebo Švédsku se hotel vystavěl uvnitř rozlehlého mrazícího skladu, nikoli v přírodě.

Teplota v pokojích se pohybuje mezi šesti až osmi stupni Celsia. Pokud jste zdraví, není to nijak nebezpečné. Pokud byste však přeci jen během noci změnili názor a chtěli pokoj opustit, můžete využít hotelu v sousedství, kam Vás zdarma odveze taxi.

Příjemné zimní radovánky přeje

Míla Ritschlová, BTU





Co nového doma?

ČSA obnovily lety do Žiliny a Popradu

České aerolinie obnovily pravidelné linky z Prahy do Popradu a Žiliny, které spolu s lety z Bratislavy v prosinci minulého roku zastavily. Do Popradu a Žiliny létají ČSA z české metropole třikrát týdně. Na linkách využívají turbovrtulový stroj ATR s kapacitou 46 cestujících. Aerolinie provozují také linku do Košic. ČSA loni v prosinci oznámily ukončení pravidelných linek ze slovenské metropole. Společnost se k tomuto kroku rozhodla kvůli propadu zájmu slovenských cestujících. Původně ČSA létaly z Bratislavy do šesti destinací, na zimu počet letů zredukovaly na tři.

Air France otevře linku Praha – Toulouse

Od 1. dubna 2012 nabídne Air France přímé spojení z Prahy již do čtvrté destinace ve Francii, když nabídne pět letů týdně mezi Ruzyní a Toulouse. Lety budou provozovány v pondělí, ve středu, v pátek, v sobotu a v neděli Airbusem A320 nebo menším strojem A319. Tímto novým leteckým spojením mezi Prahou a Toulouse rozšíří Air France svou nabídku z České republiky a to za velmi atraktivních cenových podmínek.

Letiště Praha odložilo zpoplatnění parkování

Letiště Praha o půl roku, tedy do konce června, odložilo zpoplatnění krátkodobého parkování pro držitele parkovacích karet před letištními terminály. Do té doby bude pokračovat zkušební provoz, během kterého letiště shromažďuje statistická data o počtu vjezdů vozidel. Letiště v červnu navrhlo zpoplatnit třetí a další vjezd vozidla stokorunou za půl hodiny parkování.

Co nového ve světě?

Korean Air budou létat i na Gatwick

Jihokorejské aerolinie Korean Air rozšíří na jaře své lety do Londýna. Od 3. dubna bude společnost nově pravidelně létat ze Soulu do Londýna-Gatwick. Nová linka bude provozována třikrát týdně letouny Boeing 777-200ER a cestujícím přinese alternativu ke stávajícímu dennímu spojení na Heathrow. Společnost kvůli problémům se sloty na Heathrow upřednostnila zavedení nových letů na Gatwick. Toto letiště v posledních měsících získalo několik nových dálkových linek z Dálného východu. Na podzim přesunula své lety ze Stanstedu na Gatwick nízkonákladová společnost AirAsia X, od prosince na Gatwick létají také Vietnam Airlines a nové spojení z Pekingu na toto letiště otevřou v květnu i Air China.

*recommend
a friend!*



Air France pozastaví lety do Newarku

Letecká společnost Air France nebude v letním období provozovat svou pravidelnou linku z Paříže do Newarku. Provoz na lince do Newarku bude pozastaven od dubna do října. Air France se chtějí v letním období zaměřit pouze na lety na hlavní newyorské letiště J.F. Kennedyho. Cestujícím zrušených letů bude nabídnuto přesměrování na jiné lety do New Yorku.

Emirates budou létat do Vietnamu

Emirates oznámily rozšíření své globální sítě o další zemi. Od 4. června budou letouny společnosti nově létat také do Vietnamu. Společnost od tohoto dne zavede nové denní spojení z Dubaje do Ho Či Minova města. Nová linka bude provozována denně letouny Airbus A330-300 v konfiguraci dvou tříd. Od 28. října, se začátkem platnosti zimního letového řádu 2011/12, společnost nasadí na tuto linku větší Boeing 777-300ER opět v konfiguraci dvou tříd. Odlety linky EK 390 z mezinárodního letiště v Dubaji jsou naplánovány každý den na 9:25, na mezinárodním letišti Tan Son Nhat v Ho Či Minově městě budou letouny Emirates přistávat v 19:20. Zpáteční spoj EK 391 odletí v 20:50 a v Dubaji přistane v 0:45 dalšího dne.

Air Seychelles končí s lety do Evropy

Air Seychelles potvrdily, že v první polovině ledna zastaví všechny své pravidelné lety do Evropy. 5. ledna byl vypraven poslední let do Říma, 7. ledna pak do Milána-Malpensa a Londýna-Heathrow. Oproti původním plánům dojde v lednu i k ukončení letů do Paříže-Charles de Gaulle. Společnost dříve chtěla ukončit lety do Paříže až koncem března. Hlavními důvody ukončení dálkových letů do Evropy je vysoká ztrátovost těchto linek v posledních dvou letech. To je způsobeno jednak rostoucími cenami leteckého paliva, ale také zvýšenou konkurencí jiných dopravců, a tak podíl Air Seychelles na trhu postupně klesal. Významnou konkurencí se staly arabské společnosti Emirates a Etihad Airways. Ukončení provozu Air Seychelles na linkách do Evropy však neznamená, že Seychelské ostrovy o spojení s evropskými městy přijdou. Italská společnost Blue Panorama oznámila, že v dubnu zahájí lety z Milána a Říma na Seychely. Společnost Air Austral z Reunionu zase plánuje od března létat ze Seychel do Paříže.

Nové destinace Transavia.com pro letní sezónu 2012

Nízkonákladová společnost Transavia.com, která je dceřinnou společností Air France-KLM, postupně oznamuje destinace a linky, které bude nově provozovat v letní sezóně 2012. Ze základny na pařížském letišti Orly společnost nabídne lety do třech nových destinací. Nově bude létat do Bodrumu v Turecku (1x týdně), Larnaky na Kypru (1x týdně) a do Reykjavíku na Islandu (v červenci a srpnu až 3x týdně). Transavia.com rovněž připravila rozšíření letů z letiště Nantes, města ležícího na západě Francie, již na devět destinací. Společnost bude nově létat z Nantes do Říma (3x týdně), Lisabonu (2x týdně) a Larnaky (1x týdně).

*recommend
a friend!*



Aerosvit Airlines začaly létat do Ho Či Minova Města

Ukrajinská letecká společnost Aerosvit Airlines zahájila 21. prosince pravidelné lety do Ho Či Minova Města. Jedná se o první přímé letecké spojení Ukrajiny a Vietnamu. Nová linka bude prozatím provozována dvakrát týdně letounem Boeing 767-300ER. Odlety z Kyjeva jsou vždy ve středu a v sobotu ve 22:25, přilet do Ho Či Minova Města následující den v 13:45. Zpět se linka vrací vždy v pondělí a v pátek ve 3:50, přistání v Kyjevě je podle letového řádu ve stejný den v 10:25. Cestujícím ze Skandinávie, Pobaltí a dalších vybraných měst Evropy se naskýtá díky nové lince vhodné spojení do Vietnamu. Z Prahy linka dobře navazuje ve středu na odpolední let Aerosvit Airlines do Kyjeva.

EasyJet spustil rezervaci letenek v mobilu

Nízkotarifová letecká společnost EasyJet spustila svou první aplikaci pro tzv. chytré telefony. Cestujícím tak umožnila vedle vyhledávání cen letenek a rezervace letů i mnoho dalšího – a to vše jen díky telefonu. Jedná se o nejrychlejší dostupnou rezervační aplikaci mezi leteckými společnostmi. Umožňuje cestujícím rezervovat let na více než 580 EasyJet linek za méně než 30 vteřin. Každý, kdo si aplikaci stáhne a přihlásí se, uvidí svou personalizovanou úvodní stránku. Ta ho rozpozná, zobrazí mu hodiny odpočítávající čas do jeho nejbližšího rezervovaného letu včetně základních informací v jednom z pěti evropských jazyků.

Delta uvalila přírážku na lety do Evropy

Americká letecká společnost Delta Air Lines zavedla příplatek ve výši tři dolarů (59 korun) na letenky z USA do Evropy a opačným směrem. Snaží se tak vyrovnat náklady spojené se vstupem do evropského systému emisních povolenek. Evropská unie vyžaduje účast v systému povolenek od všech aerolinií, které využívají evropská letiště.

Germanwings a Austrian Airlines budou spolupracovat

Letečtí dopravci Germanwings a Austrian Airlines, obě dceřinné společnosti Lufthansy, spolu budou v budoucnosti úžeji spolupracovat. Jako první krok uzavřou obě společnosti dohodu o spolupráci, která umožňuje kombinovat lety obou společností během jedné cesty. Díky užší spolupráci s Austrian Airlines se stanou Germanwings pro zákazníky ještě atraktivnější. Právě možnost přestupů na vídeňském letišti významně rozšíří možnosti, kam cestovat. Zákazníci mohou od nynějška rezervovat lety obou společností najednou v rámci jedné cesty. To šetří čas při rezervaci a poskytuje zákazníkům větší flexibilitu cestování.

Od března 2012 se prohloubí spolupráce mezi oběma aerolinkami sjednáním sdílení kódů. Spolupráce zahrnuje lety z Hanoveru, Stuttgartu a Vídně stejně jako lety mezi Kolínem/Bonnem, Salzburgem a Klagenfurtem. Spolupráce otevře zákazníkům obou společností nové možnosti: například z letiště Kolín/Bonn je přes Vídeň dostupná většina světových destinací. Ze spolupráce profitují i cestující z Vídně, kteří mohou využít atraktivní nabídky Germanwings z letiště Kolín/Bonn, Stuttgart nebo Hannover.

*recommend
a friend!*